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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

青森 32 （35） 81 41.8 42.0 44.3 44.6 42.6 42.2 43.2 44.8 42.1 41.5 41.8 39.3 39.7 41.8 2.1 44.0 45.1 45.9

岩手 44 （46） 103 42.9 38.7 39.4 41.3 42.1 41.5 41.3 40.0 39.3 37.0 39.4 37.6 36.8 38.8 2.0 40.8 41.9 41.9

宮城 44 （40） 212 43.4 40.7 41.3 42.1 42.1 42.0 40.9 42.4 42.4 41.1 40.8 39.0 40.9 38.8 ▲ 2.1 41.4 42.2 42.9

秋田 39 （19） 102 52.3 44.6 42.9 43.5 44.2 42.6 41.3 41.6 40.7 41.1 40.4 39.2 38.9 39.9 1.0 42.0 42.5 42.5

山形 46 （47） 124 41.1 38.6 40.3 38.8 39.1 40.5 40.0 37.4 38.4 40.0 36.4 37.1 37.6 37.9 0.3 41.0 41.8 43.4

福島 43 （27） 141 43.1 43.3 42.6 41.2 43.0 42.0 43.6 42.7 43.6 41.3 42.1 40.7 40.8 39.4 ▲ 1.4 42.1 44.0 44.0

東北 10 （9） 763 43.7 41.2 41.6 41.7 42.1 41.8 41.5 41.4 41.3 40.3 40.2 38.8 39.3 39.2 ▲ 0.1 41.7 42.8 43.3

全国 11,222 41.5 44.6 45.4 45.0 45.2 44.9 44.4 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 44.4 44.1 ▲ 0.3 45.8 46.9 47.4

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『東北』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（秋田県）】

回答数
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

6 33.3 43.3 41.7 29.2 41.7 29.2 30.0 30.6 40.0 43.3 46.7 38.9 38.9 0.0 41.7 44.4 44.4

0 33.3

19 43.9 40.7 44.4 42.5 43.5 44.7 49.0 46.7 48.5 45.0 42.1 43.9 42.1 ▲ 1.8 40.4 41.2 38.6

5 55.6 50.0 52.8 50.0 43.3 43.3 36.1 40.0 41.7 36.7 36.7 40.0 43.3 3.3 46.7 43.3 43.3

21 47.4 46.3 44.7 49.1 45.0 39.8 39.2 36.8 36.1 37.3 37.5 37.1 39.7 2.6 40.5 43.7 47.6

19 41.7 39.8 39.8 43.3 41.3 43.8 42.1 41.7 42.6 40.7 38.3 38.1 41.2 3.1 44.7 43.9 43.9

15 37.5 38.9 36.7 37.0 36.1 37.8 39.7 44.1 38.5 40.5 34.4 33.3 34.4 1.1 40.0 37.8 36.7

0 50.0 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 50.0 41.7 33.3

16 50.0 46.2 48.8 47.9 47.4 42.2 45.8 38.1 35.7 38.9 42.9 40.0 40.6 0.6 43.8 42.7 42.7

1 33.3 50.0 33.3 33.3 33.3 50.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 ▲ 33.4 33.3 66.7 50.0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（秋田県）】

回答数 (%)
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 10 9.8 46.7 47.9 47.6 51.9 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 48.1 47.6 50.0 43.3 ▲ 6.7 45.0 46.7 43.3

92 90.2 44.3 42.4 43.1 43.4 42.0 40.5 40.8 39.7 40.0 39.7 38.6 37.9 39.5 1.6 41.7 42.0 42.4

（うち小規模） 35 34.3 44.8 42.1 42.4 42.3 41.4 39.4 40.2 34.8 39.2 38.4 34.6 32.1 34.8 2.7 37.1 36.2 37.6

格差（大企業－中小企業） 2.4 5.5 4.5 8.5 8.0 9.5 9.2 10.3 10.0 8.4 9.0 12.1 3.8 ▲ 8.3 3.3 4.7 0.9

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（秋田県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  秋田支店

方法  〒 010-0001　秋田市中通2-4-19

対象数     商工中金・第一生命秋田ﾋﾞﾙ6階 

195社  TEL  018-833-4202㈹
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TDB景気動向調査（東北ブロック・秋田県）

建設

小売

農・林・水産

－2024年4月調査－

 景気ＤＩ＝39.9

規模別
DI

4カ月ぶりに改善

回答数

中小企業

102社

サービス

卸売

金融

不動産

製造

2024年4月16日～4月30日

運輸・倉庫

回答率

その他

インターネット調査

先行き
見通し

DI

先行き見通しDIは、いずれも今よりは改善するが「3カ月後」が42.0、「6カ月後」
が42.5、「1年後」が42.5と当面は低水準の推移が続くとの見方である。

「秋田」の景気DIは39.9と3月を1.0ポイント上回り、4カ月ぶりに改善した。『東北』
6県では前月の第4位から第2位へアップしたほか、『全国』でも前月の第43位か
ら第39位へ持ち直した。また、『全国』（44.1）を4.2ポイント下回ったものの、『東
北』（39.2）を0.7ポイント上回った。

規模別では、「大企業」（43.3）が前月から6.7ポイント悪化したものの、「小規模企
業」（34.8）が前月比2.7ポイント、「中小企業」（39.5）が同1.6ポイントそれぞれ改
善し、「大企業」と「中小企業」の格差は縮まった。

業界別
DI

景気DIは、『東北』が前月比0.1ポイント、『全国』が前月比0.3ポイントそれぞれ悪
化した。『東北』では本県と「青森」「岩手」「山形」の4県が改善したものの、「宮
城」「福島」の2県が悪化した。今後は円安によるインバウンド需要や賃金上昇に
よる消費拡大が期待される。しかし、「2024年問題」により物流や建設業を中心に
その影響が懸念されているほか、賃上げに踏み込めない中小企業も多い。さら
に人手不足は引き続き大きな課題となっており、先行きの景気動向は一進一退
で推移するとみられる。

業界別では、『建設』『その他』の2業界が前月比で悪化したものの、『農・林・水
産』の1業界が横ばい、『不動産』『小売』『卸売』『サービス』『製造』の5業界が前
月比でそれぞれ改善した。改善したなかでは、『不動産』（43.3）の3.3ポイント
アップが目立った。

景気
DI

前月比＋1.0

52.3％

概況
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【全国および東北ブロック】
東北 全国
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【東北ブロック6県】
青森 岩手 宮城
秋田 山形 福島


